

江苏省人民政府大事记

(2003.10.1-31)

1日 省长梁保华一行到刚通车的宁杭高速公路考察，慰问高速公路的建设者和节日加班的工作人员。随后，梁保华省长考察了溧水县白马镇农村。省政府秘书长李小敏等陪同考察。

6日 省长梁保华、副省长何权一行到泗洪、盱眙县检查灾区群众生产生活安排和救灾建房工作，要求认真落实各项政策措施，切实安排好受灾群众生产生活。省长助理陈宝田、省政府秘书长李小敏等陪同视察。

8日 省长梁保华主持召开省政府第16次常务会议。会议听取我省治理整顿土地市场秩序情况的汇报，研究征地补偿安置和被征地农民的生活保障问题；讨论全省突发公共卫生事件应急防治体系建设规划和关于进一步加强农村工作的意见；审议《关于进一步加强民营经济发展的若干意见》；会议还讨论了《江苏省种子（草案）》、《江苏省城市市容环境卫生条例（草案）》，同意将这两个法规草案提请省人大常委会审议。会议还研究了加强农村教育工作的措施。

9日 省委副书记、省长梁保华在南京人民大会堂主持召开李元龙先进事迹报告会，并对开展向李元龙同志学习活动提出要求。省委书记李源潮出席报告会并发表重要讲话。报告会前，李源潮、梁保华等省领导亲切看望了李元龙的家属，向他们表示慰问。李元龙同志生前是南京市六合区竹镇镇大泉村党支部书记。他为全村百姓利益积劳成疾，因病去世。

● 国务院召开全国预防非典工作电视电话会议后，省委常委、常务副省长、省非典防治工作指挥部总指挥蒋定之，就我省贯彻全国预防非典电视会议精神提出要求，强调牢固树立重在预防的指导方针，防止非典疫情反复。副省长、省非典防治工作指挥部副总指挥张桃林、何权等在江苏分会场参加会议。

10日 副省长吴瑞林代表省政府向以全国人大常委、全国人大农业与农村委员会副主任委员李春亭为组长的全国人大常委会执法检查组汇报了我省农村土地承包的执行情况。

12日 副省长李全林等在常州出席全国第二届创建学习型城市论坛开幕式。

13日 省委常委、常务副省长蒋定之在省政府会见以社长黎国忠为团长的越南通讯社代表

团，宾主进行了亲切友好的交谈。蒋定之副省长向客人详细介绍了我省经济和社会发展情况。

● 副省长吴瑞林在上海出席江浙沪三省市教育合作签字仪式并讲话。

13-14日 省政府在连云港召开前三季度全省工业经济形势分析座谈会，部署四季度工作。会议要求全省工业战线要奋战四季度，确保超额完成工业经济全年增长目标。副省长李全林到会讲话。

14日 副省长吴瑞林出席全省“333工程”第7期培养对象政治理论培训班开学典礼，并向学员们讲了“全省宏观经济形势”一课。

15日 省长梁保华在南京会见法国前总理、法国里尔都市圈共同体委员会主席皮埃尔·莫鲁瓦一行，宾主进行了亲切友好的交谈。副省长张桃林参加了会见。

● 江苏省—法国里尔都市圈及北部加莱海峡大区经贸合作研讨会在南京举行。副省长张桃林出席会议并致辞。法国前总理皮埃尔·莫鲁瓦出席研讨会，并与我省高等院校、科研和外经贸方面机构、企业代表团进行了洽谈。

17日 省领导李源潮、梁保华、冯敏刚、张连珍、蒋定之、罗志军、方之焯、何权、吴冬华、蒋宏坤等军地领导，观看为纪念世界载人飞机试飞成功100周年由中国空军举行的特技飞行和跳伞表演。

● 省长梁保华在南京会见由知事谷本正宪、议长向出勉率领的日本石川县友好访问团，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏等会见时在座。

● 省委常委、常务副省长蒋定之在南京会见由德国巴符州经济国务秘书梅尔兰德博士率领的巴符州代表团，宾主进行了亲切友好的交谈。

● 全省文物工作会议在南京召开。省委副书记任彦申、副省长张桃林出席会议并讲话，强调要以战略眼光对待文物保护，不要再做破坏文物古迹的蠢事。

● 副省长张桃林在南京会见来访的比利时王子洛朗一行，宾主进行了亲切友好的交谈。

20日 省政府召开就业再就业工作联席会议，副省长吴瑞林到会讲话，要求各部门进一步强化责任，落实政策，再接再厉完成就业再就业工作目标任务。

● 全省30位市长城市建设专题讨论班举行开学典礼，省委副书记冯敏刚，省委常委、省委组织部长徐国健，副省长何权等参加开学典礼。

20—23日 省委书记李源潮会见由农业部副部长刘坚率领的国务院预防非典工作督查组一行并与他们交换了预防非典工作的意见。省委常委、常务副省长蒋定之、副省长张桃林参加了督查情况通报会。张桃林副省长代表省非典防治工作指挥部向督查组作汇报。蒋定之副省长代表省委、省政府对督查组的辛勤工作表示感谢。

22日 副省长黄莉新在连云港会见参加江苏农业国际合作洽谈会的以色列驻沪领事马奕良、联合国工发组织法国分署副主任达赫戈、渔业国际资讯组织贸易促进官员等部分外宾，并代表省政府对各国、各地区客人参加农业国际合作洽谈会表示热烈欢迎和衷心感谢。

23日 省委常委、常务副省长蒋定之现场检查沪宁高速公路的江苏段扩建前期准备工作，要求确保工程年内全线开工，齐心协力建设苏南黄金大通道。

25日 省再就业创业明星和先进集体表彰大会暨文艺晚会在南京举行。省委副书记张连珍，省委常委、常务副省长蒋定之，副省长吴瑞林出席会议并为获奖的再就业创业明星和先进集体颁奖。

26日 省委常委、常务副省长蒋定之在金陵饭店会见由芬兰南芬兰省省长林南玛女士率领的政府及医疗卫生代表团一行。蒋定之代表省委书记李源潮、省长梁保华，欢迎林南玛一行。芬兰客人是应梁保华省长邀请来江苏访问的。

● 副省长张桃林在南京会见比利时那慕尔副省长米勒冈一行，宾主进行了热情、友好的交谈。

26—27日 省委、省政府在南京召开农民增收形势分析会，要求集中精力抓好当前农村工作，确保实现全年农民增收目标。省领导张连珍、黄莉

新、王宏民、陈宝田出席会议并讲话。

26—31日 中央再就业督查组对我省就业再就业工作进行为期一周的检查，充分肯定我省就业再就业工作，31日召开座谈会，副省长黄莉新出席会议并讲话。

27日 由省政府举办，旨在全面总结和展示成就与经验的“江苏省高新技术产业化成果展示暨洽谈会”在南京隆重开幕。省委书记李源潮、国家科技部副部长邓楠出席开幕式。省委常委、常务副省长蒋定之致开幕辞，副省长张桃林主持开幕式。

● 副省长吴瑞林代表省政府向以教育部党组成员李卫红为组长的中央再就业工作督查组汇报我省就业再就业工作情况。

28日 省委、省政府致电甘肃省委、省政府，向甘肃省张掖市民乐、山丹县地震灾区人民表示慰问，并向灾区捐款300万元。

● 省领导李源潮、赵少麟、吴瑞林、陆军等出席南京财经大学成立庆典。

● 副省长吴瑞林在南京会见世界旅游组织秘书长弗朗西斯科·弗朗加利先生及夫人。

29日 省委常委、常务副省长蒋定之在南京会见俄罗斯总统经济顾问伊拉里奥诺夫·安德列·尼古拉耶维奇一行，宾主进行了亲切友好的交谈。

● 省政府在灌南县召开全省重点地区因灾倒房特困户建房工作会议。省长助理陈宝田到会并讲话。

30日 全省高新技术产业化工作会议在南京举行。省委书记李源潮出席会议并讲话。会议由省委常委、常务副省长蒋定之主持。副省长张桃林在会上作工作报告，对我省高新技术产业化工作进行了全面部署。

31日 第三次沪苏浙经济合作与发展座谈会在上海虹桥宾馆开幕。省委常委、常务副省长蒋定之出席会议并发表讲话。